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Te5 em fogatolt belga tédbori dgyu ideiglenes tiizérsimerete.

A 7,5 cm-es fogatolt belga tdbori égyu hédtrasiklé csdvii 1léveg, ala-
csony szbgesoportndl dllendé, magas szbgesoportndl védltozd hosszusdgu hdtra-
sikldssal, hdtrasikléds mutatéval, hydropneumatikus fékberendezéssel, jobbra
nyilé ékzdrral, magassédg és oldalirdnyzé géppel, teherhdritéval, kettéosztott
esuklés szekrényes 16VQgta1ppa;; lovegpajzzsal, vasalt fakiillSs kerekekkel,
pofds kerékfékkel s tengellyel.

A 15veg férészei:

1) Cs6 és zér.

2) Bblesb, fék és helyretoldé, hédtrasikléds mutaté s hdtrasiklés sza-
bélyozd.

3) Bolcsbtarté, magassédg és oldalirdnyzé gép, teherhérité.

4) Kettéosztott, csuklés, szekrényes lovegtalp hdtrasikléds szabd-
lyozét vezérlé litk6zblap, az iitkbzblapot mozgatéd szerkezet, ten-
gely, kerék, kerékfék, pajzs.

5) Irényzéberendezés.
6) Tartozékok s felszerelési cikkek.
7) Lévegadatok.

1) Ceb és zér.

A bélcsbvezet burokecsl a cslfarral egy darabot képez. A csé furata a
szokdsos elrendezésii, azaz a t6ltliir az dtmeneti kupon keresztiil a huzagolt
részben folyatédik. (A 16szer egyesitett.) A csé alsé részében, hérom helyen
elél, kozépiitt és hdtul gorglk vannak beépitve, ezeken siklik a os hétra s
eldre, a bblcsbtest tetején két oldalt kiképzett csuszdpdlydn. A gbrgbtartdk
8 csuszdépdlydk kiképzése olyan, hogy a csdnek felfelé vald kiugrésdt a csbkar-
mok mintdjére megakaddlyozzék. A csbfarban, mely fix beépitésii éklyukbetéttel
van elldtva, helyezkedik el a jobbra nyilé ékzdr, a csbfar alsérésze pedig
fékhuzé toldatként van kiképezve. Ide van bek¥étve kapcsoléanya segitségével
(elfordulds ellen kiilén biztositva) a fékdugattyurud. Tehét he a kapcsoldé a-
nyét eltdvolitjuk, vagyis a csd és fékberendezés kézti kapcsolatot oldajuk,

a csd vizszintes csfdllds mellett minden nehézség nélkiill lehuzhaté, (A viz-
szintes ceféllds fontos, nehogy a felszabaditott cs§ elére vagy hédtra sulyd-
ndl fogva‘afbblcadrél leszaladjon.) A esS jobb oldaldn a bSlcsére van felerb-
aitve a hédtrasikléds mutaté léc, a mozgbécsuszkdval.
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A cs8 filiggbleges mozgatdsdt a assdgirdnyszé gép, oldalirdnyu moz-
gatdsdt az oldalirdnyzd gép végzi. Az irdnyzégépeknek menet alatti tehermen-
tesitésére a teherhdritd szolgdl. A csbéfarban elhelyezkedl ékzdrnak csupén
egyetlen alkatrésze, az egy darabbbl képzett hiivelykivetd van a csbéfarba 4-
gyazva. A zdrmozgatdst végzd, magas emelkedésii csavarmenettel ellédtott zdr-
mozgaté gerendely magéban a zdrtestben van dgyazva, az anyamenet viszont a
csSfarban van kiképezve. Tehdt a menetes részen keresztiil csatlakozik az ék-

zdr a csbfarhoz.

Az ékzdr a kovetkezl részekbll £11.

a) Zértest.

b) Zérmozgatd gerendely . (egybll kiképzett zdrforgatd karral).
c) Utbhenger (kiilén becsavarhaté titSszeggel).

d) Utbrugé.

e) U, rugbtédmaszts.

f) Tiizbiztositdsi szerkezet.

g) Elsiitészerkezet.

h) KivetStengely (vaktengely a kivet§ szereléséhez).

A kivet6, mint mér emlitettiik a cséfarba van szerelve.

Az f) alatti tiizbiztositdsi szerkezet négy alkatrészbll tevédik dssze.
Fiillel ellétott tiizbiztositdsi gomb.

Rugé szorité kozbensd darab.

Rugé .

Tengely.

A g) alatti elsilitészerkezet is t6bb részbll tevldik Hssze.
Elslitbkar.

Kapcsoléemeltyii.

Feszitd.

Szerelflap.

Zérmiik6dés leirdea.

Mig a tiizbiztositdsi gomb "Sicher" helyzetben 411, a zérat se kinyit-
ni, se elsiitni nem lehet. Tehdt az elsé teendS, hogy a gompot "Feuer" hely-
zetbe hozzuk, még pedig ugy, hogy a fiilnél fogva kifelé huzzuk s felfelé
forgatjuk, mig a mdsik hatdrhelyzetbe bekattan. Utdna a zédrforgatékart fel-
felé kanyaritjuk, mikoris a zdrtest kifelé mozogvdn a t6ltbnyildst szabaddd
teszi. Az egyesitett l6szer betBltése utdn a zdrat becsukjuk. Az elsiités az
elsiitékarba beakasztott elsiitézsinérral térténik. Ismétlé elsiitészerkezete
1évén elosettends esetén az elsiitbzsindér ujbéli megrédntdsdval az elsiitést
megismételhetjiik. Ha betdltitt 1ldveggel kocsizunk, a tiizbiztositdst elzdrt
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helyzetbe kell hozni.

Most vizegél juk 4t szerkezettanilag a zdr egyes részeinek miikédését.

Mig a tiizbiztoslitdsi gomb zdrt helyzetben van, se a zdrforgatékart,
se az elsiitékart nem tudjuk megmozditani, mert mindkettStlefogja a biztosité-
szerkezet. Ha nyitott helyzetbe hozzuk, mindkét akaddly megsziinik. Ha ekkor
a zédrforgatét felfelé kanyaritjuk, a zdrforgatd gerendelyen 1évS magas emel-
kedésii csavarmenet kihuzza a zdrtestet, kdzben a kivetd az ismert médon miikd-
désbe lép. Betdltés utédn bezdrjuk a zdrat.

Mikor az elsiitékart meghuzzuk két fontos miivelet jétszdédik le. Elészbr
is a feszité az iitlhengert hdtrafelé tolja, midltal az iitérugd is megfesziil.
A feszitd ives pﬁlyén'mozogvén egy bizonyos ut utén elhagyja az {it6hengert,
mely felszabadulva az {itérugé hatdsdra elbre vdg. Tehdt az elsiités megtdrtént.
A mésodik fontos miivelet az ilitészegnek néhdny mm-rel vald hétrahuzésa, mert
mikor a zdrat 1dvés utdn kinyitjuk mér nem szabad az iitészegnek a zértestbél
kidllni. Egt & miiveletet a feszit§ s elsiitékar egyiittesen végzi, mégpedig a
kivetkezbképen: mikor az elsiitékart meghuzzuk, a vége lenyomja a tiizbiztositd-

8l szerkezet rugészoritd kdzbensS darabjdt és igy a rugét is végfeszitett
helyzetbe hozza. Ez a8 rugderS viezi vissza felszabadulds utdn az elsiitékart

eredeti helyzetébe, az elsiitfkar pedig a'feszitékart mozgatja meg oly mérték-
‘ben, hogy az ilitéhengert és a becsavart {itészeget néhdny mm-rel hétrdbb tudjs
tolni, midltal az iitSszeg kidllds megsziinik.

Tekintve, hogy az elsiitékar a zdrtestre van rédszerelve, gondoskodés
tértént, hogy az elslitékar erbteljes megréntdsa kdvetkeztében a zértest ki ne
tudjon huzédni. Brrél a zdrmozgaté gerendelyen 1év8 kiemelkedS ives toldalék-
darab gondoskodik, mely zdrt helyzetben bele fekszik a casbfarnyildsban kikép-
zett ives védlyatba.

Ugyancsak gondoskodds tortént arrél is, hogy mig a z4r teljesen be nem
csukédott, ne lehessen elsiitni. Ez azdltal intézbdik el, hogy & zdrforgatékar-
nak olyan a kiképzése, hogy mig nincs normél helyzetben, addig az elsiitékar
beleiitkdzik.

A zZd4r ﬂzétézedéaa.

A tiizbiztositdsi gombot "Feuer" helyzetbe hozva kinyitjuk a zdrat s
kiemeljiik a kivet§ tengelyt. (Szereld tengely.) Utdna becsukjuk a zdrat s a
kivet§ kidllé recézett g_gantyqa__ balra nyomva, évatosan ismét kinyitjuk a
zérat (ktzben & kivetl fogantyut nyomjuk) mikor is a kivet§ is kihuzédik s a
zértestrfl levehetS. Ezek utdn a zdrtest kiemelhetS a csSfarnyildsbbél. A zér-
test tovdbbi szétszedése a kbvetkeabkép tdrténik: bal hiivelykujjunkkal benyom-
Juk az Htérugétdmasztdt, jobb kesiinkkel pedig a tlizbiztositdsi gombot (melyet
elézbleg "ZArva" helyzetbe dllitunk) befelé nyomva lefelé forditjuk s mikzben
az itérugé as UtSrugétdmaszt nyomva tartjuk, a tiizbiztositds gombot kifelé huz-
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zuk s ennek eredményeképen az egész tiizbiztositdsi szerkezetet ki tndjuk -
melni. Most mér kivehet$ az iitérugdtdmaszté, iitérugd s iitéhenger (iitdszeg)

is. A kovetkezd lépés, hogy a zédrmozgaté gerendelyen 1évS szereld nyilat fe-
désbe hozzuk a zdrtesten 1év6 szereldényillal, s ebben a helyzetben a zdrmoz-
gaté gerendely eltdvolithatd. Az utolsé 1épés az elsiitdszerkezet kiemelése.

A biztositdsl szerkezetet négy részre szedhetjiik szét. A tengelyt s
gombot a rugdé ellenében &sszenyomjuk s kbzben a tengelyt elforgatjuk, (A gom-

bot szorosan fogva a megnyomott tengelyt forgatjuk el.) mikoris a kapcsolat
megsziinik s a gomb levdlik. L‘rugéazorité kbézbensd darab s a rugd a tengely-
rél most mér lehuzhatéd.

Az elsiit8szerkezet két alkairészét, nevezetesen az elsiitékart s a
kapcsoléemel tyiivel Gsszeépitett feszitét a szerelflap csapjairél szintén le-

emelhet jiik.

A zdr Osszeszerelése.

Usszerakjuk az elsiitészerkezetet. (Mindkét alkatrészt réhelyezziik a
csapokra, tévedni nem lehet.) Usszerakjuk a tiizbiztositédsi szerkezetet a k8-
vetkezlkép: a tengelyre rdhuzzuk a rugét s a rugészorité ktzbensd darabot.

Bzen a ktzbensé darabon van két szemblcs, egy keskenyebb és egy szélesebb.

A fiiles gombban viezont van két ellenhorony. Tehdt a kettSt csak egyféle-

képen lehet Osszeilleszteni. Azonban még arra is kell vigydzni, hogy & kiz-

bensé darabon 1év6 szerelési jel Usszeessék a fiiles gomb kidllé csapjén 1évé
szerelési jellel. Ebben a helyzetben a gombot szorosan fogva a tengelyt a ru- ‘
g6 ellenében benyomjuk s elforditjuk, mikoris a szemdlcsBk Gsszekapesoljdk

az alkatrészeket. (A szuronyzédrszeriien miik8d6 titérugéfeszits tdnyér mintdjé- J
ra, melyet sok lovegzérndl alkalmazunk.)

Usszelévén szerelve az elsiitészerkezet s tlizbiztositési tengely, a
szerelés tovébbi folyamata:

Behelyezziik a zértestbe az elsiitészerkezetet. Utdna bedugjuk az iité-
hengert, iitérugét s litérugdtédmasztét. (Pontos, hogy eldszdr az elsiitdt tegylik
be s aztén az iitéhengert, mert hisz az elsiité§szerkezet feszit6jének az {it6-
henger mbgétt kell 4llni.)

Az litSrugétdmaszté behelyezésénél vigydzni kell, nehogy forditva te-
gylik be.

Uténa a szerelési jelek alapjén behelyezziik a zdrmozgaté gerendelyt
8 utoljéra a tiizbiztositdsi szerkezetet. Biztonsdgbdl elbzbleg behelyezhet jiik
a kivetftengelyt 1s, mert a tiizbiztositdsi szerkezet behelyezésekor az elsiité-
szerkeget esetleg kihuzdédik s akkor a tiizbiztositdsi gombot nem tudjuk helyé-

re forgatni. (A kivetStengely lefogja az elsiitészerkezetet s megakadédlyozza
a kihuzdddsdt. )
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Az igy Geszeszerelt zdrra, a kivetStengely kihuzédsa utédn rédhelyezzik
a kivetft s a zdrtestet a cséfarnyilédsba tolva a zéarat becsukjuk. Mikor a
helyére ment, a kivetd fogantyujét ujjunkkal jobbra nyomve a zéret kinyit-
Juk, (a kivetd visszamaradt a cséfarban) betessziik a kivetd tengelyt, bezdr-
Juk a zérat sa tizbiztsitdsi gombot "Sicher" helyzetbe hozzuk.

A kivetStengelyt azért nevezziik szerell-tengelynek, mert csak segit-
ségével tudjuk a kivetdt a cs6farbél be- és kiszerelni. Miik6dés kbzben pedig
helyén kell hogy legyen, mert méskép a kinyilé ldvegzdr magdval huznd a ki-
vetdt is. P

Ha titészeget, vagy iitérugét kell cserélni, elSbb ki kell szcrelni a

tiizb. szerkezetet, de ez nem hédtrény, mert a szerelés gyors.

B6lcs§, fék~ és8 helyretolé. hdtrasiklds mutaté s hdtrasiklds szabdlyozé.

A bb6lcsé a bbolcsStartéval hdrom helyen van bsszekétve. E161, ahol a

bolcsbbb8l lenyulé fiiggbleges csap a bolcsStarté talpcsapédgydéban van dgyazva
(ezen csap kdriil t8rténik az oldal irdnymozgéds) s hdtul, ahol a bSlcsé felfek-

szik a bdlesltartén, itt van elhelyesve az oldalirdnyzdsi ives skdla is. Vé-
glil egy kicsit hdtrdbb van a harmadik kapcsoléddsi pont, ahol a b8lcsére ré-
helyezett anyédk a bblcsbtartéban dgyazott csavarorséhoz csatlakoznak. (Ez
egyuttal az oldalirdnyzégép is.) ElSl van a bBlcslsiiveg, hdtul pedig a bdlcsd
baloldalén az irdnyzéktarté. Ugyanceak baloldaldn van a védSrud, jobboldalon
hdtul pedig a hédtrasikldsmutaté léc rajta a csuszkédval.

A bélesbtest elején két oldalt levegdzd nyildsok vannak. (Toléka-
rendszerrel szabdlyozhatdk.) A fékhenger a b6lcsbhéz elSl, hédtul félhenger-
alaku boritélapokkal és csavarokkal lesz hozzderSsitve. A kdzépsé részen pe-

dig ugyancsak boritélappal van leftdve. (Fele hosszban perfordlt a lap.) Ez
azonban nem tdvolithaté el, mert a bdlesbhdz van szegecselve. A bBlosd két ol-
dalén beliil végigmené perem huzédik, ez a ldvegesS gborgbinek pélydja, vagyis
ezeken csuszik a ¢88. Az "U" keresztmetszetii bdlesd mindkét oldalt teljes hossz-
ban be vag hajtva s ez a végigmenS behajtott 1léc hatol be a cadgbrgbhdzon ol-
dalt 1év§ végigmend horonyba, s ez az Osszekbttetés akaddlyozza meg a csének
lévés ktzben valé felugrdsdt.

A bBlced jobboldaldn hétul téglalapalaku nyilds van, ide csatlakozik
felcsavarozva az ugyancsak téglalapalaku fed§ héz, melyen hdrom nyilds, illet-
ve szerkezet ldthaté. A csétorkolat felSli nyildshoz csatlakozik a hdtrasikléds
szabdlyozd killsS szerkezet, a kizépsl nyildson bujik ki a fékfolyadék mennyi-

ségét jelzb rudacska, a hdtsé nyildsba pedig a folyadéktoltS szelep van beépit-
ve. (Utdntdltés.)

A hydropneumatikus fékberendezés ismertetése.

Két egybeépitett (csak elSl és hdtul van egybeépitve) hengerbsl £11.
Wil
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A felsd kisebb 4tmérdjii hengerbe a kbvetkezS§ szerkezet van beépitve:
A csbtorkolat feltili végébe egy légszelep. (Csavarmenettel fix beépi-
tés.) Uiéna helyezkedik el a ttmitéssel elldtott mozgd fékdugattyu, az Sesze-

épitett dugattyurud, e henger innens§ végében pedig a csavarmenettel fix beépi-
tésii tomszelence. A dugattyurud dtbujva a tomszelencén hozzd van kdtve kap-

cs0lé anya segitaségével a fékhuzdtoldathoz. A dugattyurudnak ezen a réizén
~ helyresiklédsi blriitkdzé is fel van szerelve. A tomszelence elStti részén van
a kisebb dtmérijii felsl, s a nagyobb dtmérSjii alsé henger fala kézt az dttéret,
mely a fékfolyadék részére a kbslekedSnyilés szerepét t5lti be.

Az alsé nagyobb atmérljii hengerbe a kbvetkezl§ alkatrészek vannak beé-

pitve:
A cs8torkolat feliili végen a levegltolilszelep (csavarmenetiel fix be-

épités). Uténa levegltér van a 45 atm. nyomésu levegl szédméra. A henger kize-
pe tdjén van beépitve a mozgdé dugatiyu (diafragma) a szabdlyozé tiiskével. Ezt

kéveti egy csavarmenettel fix beépitésil litkBzbhenger, ezt pedig egy ugyancsak
fix beépitésii vezérlbhdz, utdna egy révid folyadéktér s a henger innensl vége
lezdrédik egy szoritécsavarral, melybe egy kis szelep is van beépitve. (A sze-
lep kis csavarral kiviilrél le van zédrva.)

A vezérlShdzba (mely a szabdlyozé tiiske részére hengeres toldalékkal
van ellédtva) hdrom kiildn szerkezet van beépitve. (Ezt érintben a bSlosS leirds-
ban mér ismertettiik.) A hétrasiklésszabdlyozé szelep,a folyadékmennyiséget mu-
taté szerkezet s végiil a folyadék 16116 szelep. (A szivattyuval, csatlakozi-
réaz segitségével valdé utdntdltés céljdbél.) A fékfolyadék megtdlti a felsd-
hengert, s az alsé hengert egészen a diafragmdig.

Az ismertetett szerkezeti elemen alapjén a fék miikbdés leirdsas

Hétrasikldskor (a fékhenger 11, a dugattyurud mozog) a fékdugatiyu
maga elétt tolja a fékfolyadékot, mely a kdzlekedS nyildson 4t a vezérlbéhéz-
ba jut. A vezérldhdznek két nyildsa van. Az egyik egy szilk furat, melyen 4t
a folyadék csak a szabdlyozdtiiskén keresztiil juthat a diafragméhoz. A médsik
egy tég nyilds, melyen keresztiil kbzvetlen juthat a folyadék a dugattyuhoz,
ez utébbi nyilédst azonban lezérva tartja a rugés szabdlyozé szelep. Minthogy
hdtrasikldskor a sziik furat nem tudja elég gyorsan a folyadékot tovdbbitani,

azonkiviil a diafragme is nagy ellendlldst fejt ki, a nyomds nb, a folyadék
utat keres magdnak, a szabdlyozdészelep kinyilik, illetve hdtrahuzédik oly-
mértékben, amennyire a kiils§ szabdlyozé iitktzSje engedi. (T.i. a killsé sza-

bdlyozé tengelye, mely forgémozgdst végez csavarmenet segitségével a forgéd-

mozgédst tolémozgdssd alaskitja dt, vagyis maga elStt tol egy litkdzé csapot.

Ezt a csapot a csfdlldsnak megfelelfen t5bbé vagy kevésbbé nyomja be s igy a

bels8 szabdlyozé tiiske a folyadék nyomédsdra t6bbé vagy kevésbbé tud hdtrahu-

26dni. Bnnek eredményeképen az Atomlési keresztmetszet is a caGéllﬁsnaklggg—

felelfen vdltozik. Alacsony sztgdllds mellett teljesen ki tud nyitni, ilyen-
ol
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kor kapjuk a hosszu hdtrasikldst, magas sztgdlldsndl vdltozé mértékben, ilyen-
kor kapjuk a révid hdtrasikldsokat.)

Ezen a felszabadulé nagy nyildson jut azutdn a folyadék a diafragméd-
hoz, mely mozgdsnak indul s tovédbb nyomja &ssze az eredeti iizemi nyomdsra fel-
toltott leveglt. (Megjegyzendd, hogy egyensuly helyzetben a szabdlyozé szelep
mindkét végén ugyanaz a folyadék nyomds van, befelé a rugé nyomja s a normdl
folyadéknyomés, kifelé pedig ezek ellenében a megndvekedett folyadéknyomés.)

Helyretoldskor a komprimélt levegl visszalbki a diafragmét, az pedig
maga el6tt tolja & folyadékot. (A szabdlyozbészelep a hdtrasiklds befejezése-
kor ismét bezdrédott.) A visszadramldé folyadéknak ellszdr csak a szabdlyozé—

tiiske csdve 41l rendelkezésre. Ezen 8 a hozzdvezetd sziik furaton keresztiil a
vezérllhdzba jutott folyadék nyomésa ismét né, mert jéllehet a kdzlekedSnyi-
lds nem képez akadélyt, az dramlé folyadéknak nagy ellendllédst kell legyézni,

mikor a fékdugattyut, a téljea csbsulyt vissza kell vinni a helyére. Minthogy
ehhez viszonyitva a szabdlyozbészelep ellendllédsa kisebb,a megndvekedett nyomés
ismét hdtra viszi s ekkor mér a folyadék két nyildson keresztiil dramlik visz-
sza. A helyretolds vége felé a csd mozgdsa lelassul, mert a kupos szabdlyozé
liiske az eredetileg nagy nyildst fokozatosan lezdrja.

A folyadékmennyiséget jelz6 szerkezet a vezérléhdz kbzépss furatdba
van beépitve. Hérom részbll 411: egy a hossztengely irdnydban beépitett kozé-
plitt fogazott rudbél, egy fogaskerékbll s egy mdsik fogazott rudacskdbél, mely
& kbzépsé nyildson kibujik. Hdrom liter folyadék mellett ezen jelz§ rudacské-

nak a kidlldsa 14-16 mm (45 atm. nyomds mellett).
Hogy a szerkezet miikddhessen, sziikséges, hogy a vezérllhdz mdgétti

térben is legyen folyadék. Igy a hosszu fogazott rud mindkét végére ugyanaz a
folyadéknyomés hatvdn a nyomdsok egymést semlegesitik. 4 kisebbik fogazott rud

egyik végére szintén hat a folyadéknyomds, a médsik vége meg szabadon van. Ez
a kicsi fogazott jelz6rud a folyadék nyomdsédra mozgdsnak indul (a fogaskerék

utjén a hosszu fogazott rud is mozog) s mindaddig mozog, mig & hosszu fogazott

rud vége el nem éri a folyadék tér végét, vagyis amig a diafragmdba nem fitks-
zik. A hdrom liter folyadék oly mennyiség, mely megtdlti a felsl és alsé hen-
gert egészen a diafragmdig. (A diafragma hdrom liter folyadék mellett helyre-
toldskor nem tud eljutni az iitkdz6 hengerig, hanem néhény cm széles folyadék-
pdrndnak {itkbzik fel. Ha a folyadék elszivdrog a diafragma elSbbre jut, a hosgz-
szu fogazott rudat tovdbb tolja, a jelzbrud ez esetben beljebb huzbddik s ezzel
figyelmeztet, hogy a folyadékot utédna kell tdlteni.)

T51ltészelep van beépitve a vezérlbShdz harmadik nyildsédba. Ezen keresz-
til tbrténik a folyadék utdntdltés szivattyu segitségével.

A fék kiszerelése a bilcsébll a kdvetkezbkép térténik: Lecsavarjuk a
kapcsolé anydt (el6z8leg kiszereljiik az elfordulds elleni biztositdst) s kdzel
vizszintes csfdlléds mellett hdtrafelé lehuzza a csdvet. Azutdn levessziik a bsl-
cabsiiveget, lecsavarjuk el8l hdtul a borité lapokat, ezzel szétvédlasztottuk a
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féket a bolcsbt6l. A bSlcsé bal oldalédn az irdnyzéktarténdl az egyik ceavart
kijebb csavarjuk, mert nagyon benyulik a bdlcsSbe s akaddlyozza a fék kihuzd-
sdt. Ugyancsak leszereljiilk a b6lcsd hétuljédn 1év8 vas lemezt, melyre a teher-
hdrité lesz rédhajtva, mert ez is akaddlyozza a fék kihuzdsdt a bblesbbbl. A
kivetkezd 1lépés, hogy leszerel jilk a bdlcsl Jjobb oldaldrdél a hédtrasiklédst sza-
bélyozé kiilsé rugds berendezést a csavarmenetes hiivelyével egyiitt s ugyancsak
kicsavarjuk a folyadéktdltd szelep kiils végét. Most még a téglalapalaku foga-
zott fedShdzat szereljiik le mégpedig olyképen, hogy a csavarok eltdvolitdsa
utdn a féket kb. 12 mm-rel hdtrdbb toljuk (faaldtéttel, apré kalapdcs iitések-
kel) mikoris a fogazott résznél a kapcsolédds megsziinik s a fedbhdz az aldtét-

tel egyiitt egy széles csavarhuzé alédfeszitésével kiemelhet§.

Ezek utén minden akaddly el 1lévén héritva a fék a b6lcsSébdl hftrafelé
kihughaté, de a szabdlyozétiiske végét egy széles csavarhuzéval vissza kell
nyomni a rugé ellenében, akkor mikor a tiiske a téglalapalaku b&lcsd kivédgds
széléhez ér.

A fék tovdbbi szétszerelése.

Az alsé henger t0ltSszelepnél kicsavarjuk a csipkézett anydt. Alatta
létunk egy csavart, azt kb. 5 mm-re kicsavarjuk. Azutdn az anya helyére be-
csavarjuk a feltdltéshez haszndlt csatlakozérészt. Ez a csavaron keresztiil
benyomja a t8lt6lyuk szelepet s a komprimdlt levegd eltdvozik. Utdna a folya-
dékot eresztjiik le, mégpedig ugy, hogy a szabdlyozészelepet eltdvolitjuk. E-
zen a nyildson 4t mindkét hengerbsl le tudjuk ereszteni a fékfolyadékot.

A kbvetkezé lépés az, hogy a fékhengerbdl kicsavarjuk e levegdszelepet,

kiszerel jilk a ttmszelencét s dugattyurudat a fékdugattyuval egylitt.
Az alsé hengerbbl kiszereljilk a levegb t8ltfszelepet, a médsik végérél

lecsavarjuk a szelepes szoritécsavart. (A szelep nem £11 szabadon, hanem kiilén
kis csavarral le van zirva.)

A folyadék ttltészelepet szereljiik ki ezutdn. (Utdntdltészelep.) A
Jelzbrudat pedig teljesen hédtra nyomjuk. Ezek utén a vezérlérdzat a hengerbfl
kihuzhatjuk (egy csavaros szerell szerszdm segitségével) s kicsavarhatjuk az
Utkdzbhengert. Az utolsé miivelet a diafragmas kiszedése (faruddal, kalapdcs -

tésekkel) a diafragma tovdbbi szétszedése mdr nagyon egyszerii. Egy anya eltd-
volitdsa utdn a vezetd rézhiivelyek, Belville rugék, tomitések stb. szétszedhe-
ték. A vezérlbhdzbdél a folyadékjelzl szerkezet is kdnnyen eltdvolithatd.

A fékberendezés Usszeszerelésénél mindent a helyére szereliink, a sza-
Dbélyozbtiiske kivételével. Itt toltjiik be a hdrom liter folyadékot, mert a kdz-
lekeds nyildson 4t itt tudjuk legkbnnyebben mindkét hengert feltdlteni s itt
tud a levegd legkdnnyebben eltdvozni. Utdna beszereljilk a szabdlyozészelepet
8 az alsé hengerbe a diafragms mbgé a t6ltészelepen keresztiil benyomjuk a le-
vegét. (Koézben a jelzSrud kb. 14-16 mm-t kihuzédik.) Utdne az 8sszeszerelt fé-
ket behelyezzilk a bdlcsébe s a fedbkkel, illetSleg csavarokkal vald régzités
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elftt a szétszerelésnél mér ismertetett médon visszahelyezziik a fogazott tég-
lelapalaku hdzat, aldtéttel. Utdna a féket teljesen helyére nyomjuk (kb. 12

mm-t kell elébbre vinni), beszereljiik a folyadék utdntdltésre haszndlt t51té-
szelep felsd részét. Felszereljiik a hdtrasikldst szabdlyozé kiilsé berendezést

stb. ,
A hétrasikldst szabdlyozd berendezésnél vigydzni kell, szerelésnél

a szerelési jelekre. A csavarokat sem szabad Usszecserélni, mert elSfordulhat,
hogy a csuszépdlydn kidll a hosszu csavar s a csévet nem lehet helyrecsusz-
tatni. (A felerdsitlcsavarokat s bek8trészt csak Hsszecsukott talpdllds mel-
lett lehet helyre tenni, ill. felszeralni.)

A hdtrasiklésmutaté szerkezetnek az a lényege, hogy a csé jobb olda-
lén a kézepe tdjén van egy lefelé nyulé pecgk. Hétrasiklédskor ez nekiifitkBzik
a bdlesld jobb felsd részén felszerelt beosztédsos lécen 1évS csuszkdba és ma-
ga elétt tolja.

Bolcsbtarté, magassdg s oldalirdnyzdégép, teherhdritd.

A bdlcsStarté csécsapjai segitségével a talpbdl kiképzett csbcsapéd-
gyekban fekszik fel. Elfilsé végén van az oldalirdnyu forgdst eszkbzlds talp-
csapégy, melyben a bdlcsbrbl lenyuld talpcsap forog. Ugyancsak a bdlcsbtarté
hétsé részébe van beszerelve az oldalirdnyzdst végzé csavarorsé (az anyék a
bolesén vannak kiképezve). A bblcsStartén van még az oldalirdnyzgsi skéla
(b8lcadn a mutaté). A bélcsbtartéba van még bekttve a magassdgirdnyzégép
csavarorséja, mely a bdlcsét, ill. a csbvet emeli.

Magassdgirdnyzégép a talp baloldaldn van felszerelve. A hajtdkerék
tengelye két kupkerék segitségével forgatja a vizszintes tengelyt. A tengely
végén van a fiiggbleges csavarmenetes hiively, melyet két kupkerék segitségé-
vel forgatunk. (A kapcsolat egyezik a 5/8 M. l&vegével.) A hiively fel- és le-
mozog. Hozzdcsatlakozik az orsbé, mely a bolcsétatghoz van kbtve. (Vigydzat,
ha a csdvet a vizszintestSl lefelé mozgatjuk az irdnyzégéppel, egy bizonyos
hatdron tul az orsé kijon a hiivelybbl. Szerkesztési hiba!) Ha a magassdgirény-
26 gépet forgatjuk, a csavarorséval emel jiik, vagy siillyesztjiik a csdvet a csé-
csapok koriil.

Oldalirényzé gép.
A bSlcsbtatén dtmend csavarorsé végén van a hajtékerék. A bBlcsS vége

két oldalt anydnak ven kiképezve. Ha az oldalirdnygépet forgatjuk a talpecsap
koriil a bolcsl és vele egylitt a csé jobbra-balra mozog. A skéla a bélcsbtar-
tén van, a mutaté pedig a bSlcsén.

Teherhdritd.

Az irényzdégépnek menet alatti tehermentesitésére szolgdl. Lényege,
hogy a talpon a bdlced vége alatt egy rugbézott nyéllel felszerelt forgathatd
st
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karom van felszerelve. Bzt a karmot hajijuk rd a b6lcs$ végén elhelyezett la-

pocskdra s a rugézott nyéllel rogzitjilkk. Ez esetben a csé se magasség, se ol-
dalirdnyban nem tud mozogni.

Talp, tengely, kerék, kerékfék és pajzs.
A szekrényes lovegtalp kozépiitt rBEpitheté csuklés szerkezettel ket-

té van osztva. T.i. magassdgirdnyban a csbvet ceak keveset lehet mozgatni,
tehdt ha magas szdgcsporttal akarunk 1éni, akkor a ceuklét oldjuk, a talp ko-
z6psé része keriil le a foldre, amidltal a csé magas szigdlldsba jut.

A talp aljédn rugézott.kallantyuval rogzitett kitdmasztdérud van fel-
erésitve. Bnnek az & szerepe, hogy segitségével a talpat Osszecsukott dlla-

potba s normédl helyzetbe zdkkenésmentesen hozhatjuk, mégpedig a kovetkezd
médon: A talpat hdtul megemeljilk s meghuzzuk a kitdmasztérud rugézott fogan-

tyujédt, mikoris a kitdmaszté sulydndl fogva a forgé csapja koril lefordul,s
aldtdmasztja a talpat. Utdna a talp deszckdtd csuklé fogantyujdt feloldjuk,
8 a talp hdtsé részét felfelé Myomjuk litkozésig, a talp elsd részét lefelé

nyomjuk s a csuklé fogantyujét ismét bekdtjilk. Végiil felhajtva a talp kitdmasz-
térudat (onmiikkédden a helyére kattan) a talpat a féldre eressziikk. (Ha kitémasz-

térud nélkiil oldandnk fel a talp &sszekdtd csukld fogantynjét az tsszecsukott
talp lezuhanna s faldre,_ami nem kivénatos.)

Ha a talpat normél helyzetbe akarjuk hozni, a hétsé részt megemelve
ismét aldtdmasszuk, s csak utdna oldjuk a kapcsolékart. Mikor a talp kiegye-
nesedett, a kapcsolét hekdtjik, a kitdmasztét felhajtjuk s a talpat a fdldre
tessziik. (Kitdmasztérud nélkiil a talpat csak ugy tudndnk kiegyenesiteni, ha
a talp eliilsd részét emberi erbvel tartandnk s ez nem kivdnatos a nagy suly
miatt.)

A talp hdtsé részén van a fix beépitésii sarkantyu, kapcsoldéfiilecs, a

talp emeld s elSbbre a lovegtdvesd mélhdzdsra egy a talpba besiillyesztett,
fabetétes s ajtéval elldtott szekrényke.

A talp eliilsé részén egy mésik szekrény tart.alkmdlhdzdsdra, két iilés,
teherhdrité szerkezet assdgirdnyzd gép.

A talp jobboldalén van felszerelve az a rudazat, mely & talp Ossze-
csuklds utén azt az iitkéz6lapot mozgatja, melyre feltdmaszkodik a hdtrasik-

ldst szabdlyozd kiilsé szerkezet csavarmenetes (szabdlyozhaté hosszusdg) ru-
dacskéja. Ez az iitkdzélap vezérli a hdtrasikldst szabdlyozdé szerkezetet a
csb emelkedésének megfelelden.

Ugyancsak a jobb oldalon van felszerelve két bilincs a torlékeferud

8 _irdnyzérud mélhézdsa c€ljdbol.
A lovegtalp eliilsd része csbcsapdgynak van kiképezve, lejjebb pedig

a keréktengely van bedgyazva. A parallelogrammos fékezlszerkezet is a ldveg
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talpra van szerelve, a jobb oldalon két - fékberendezést mozgaté - kerék-
kel. A fékez8 pofédk 14gy vasbél vannak s cserélhetbk. ELSL két iilés is van
felszerelve, korldttal, kapaszkodéval s lébtdmasszal.

A kerekek vasabroncsozdsu fakiillés kerekek.

A pajzs két részbll £11. A pajzssiiveggel s irdnyzéréssel elldtott
felsfpajzsbél 8 a csuklésan mozgathaté és hdtrafelé felhajthaté s rogzithetd
pajzskd ténybdl .

Az irényzé ablak fedSlapja felcsaphaté s & pajzs tetején 1é6v6 rugébzott
kallantyuval ezen helyzetben rogzithetf.

A 75 mm-es belga l6veghez haszndlt német lovegtdvesd leirdsa.

Felépitése a magyar 8/14 M. lovegtdvcsbhéz hasonlé. Lényeges kiilénb-
ség az, hogy csak egy korongja van, azonkiviil nincs rajta keres8 irdnyzék és
s8zintez6 kereszttel van elldtva, melyet azonban a 75 mm-es belga dgyu irdny-
zékdval valé haszndlatndl hagyjunk figyelmen kiviil, mivel az irdnyzék is el
van ldtva szintezfkkel.

Alul taldljuk a vizszintes tengelyli szemlencsecsdvet. A cs§ jobbol-
dalén iliveggel fedett nyilds van a szdlkereszt vildgité ldmpa részére. A szem-
lencsecs§ felett van a libellakereszt a leolvasé tiilkérrel. A tdvesé tdrcsa-
szerlien kiszélesedd része felett van a vizszintes szdgek d1litdséra a 6400 vo-
nés beosztdsu fébeosztds korong a leolvasé indexszel. Alapdllédsa: 3200. Min-
den 100 vonds jelSlve, minden pdros szému szédzas vonds szdmozva van. A szé-
zasok kbzti egyes vondsok leolvasédsa a vizszintes tengelyii albeosztdsdob se-
gitségével torténik, melynek beosztdsa 0-100-ig terjed. Minden vonds jeldl-
ve, minden tizedik szémozva van a két forgés értelemnek megfelelSen fekete,
ill. piros szémozédssal. Az albeosztdsdob tengelyén taldljuk az oldalkikapcso-
16 emelét, melynek lenyomésa lehetdvé teszi, hogy a fébeosztdskorong és a fe-
lette 16vs tdvcsbfe) fiiggbleges tengely koriil szabadon kérbe forogjon. A f£6-
beosztdskorong pardny mozgatdsa az albeosztédsdob segitségével t6rténik. Ugy
a fébeosztdskorong, mint az albeosztdsdob mozgédsa az oldalkikapcsold emelével
csuklésan egybeépitett zdrdnyelv segitségével reteszelhetd.

A tédvesd irdnyvonala magasségi irdnyban a fiiggélyes tengelyii magassé-
8i irdnycsavar segitségével dllithaté. A magassdgi flbeosztds, mely a tdvesd-
fej vizszintes tengelyii hengerének kiilsé paldstjdn taldlhaté, 100-500 vonés-
ig terjed. Minden szdzas vonds jeltlve, minden piratlan ezdzas vonds pedig

szémozva van. Alapdllédsa: 300. Egyes vondsok a magassdgi irdnycsavar dobjén
olvashaték le.
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A 75 mm-es belga dgyu irdnyzékédnsk leirdsa.

A 75 mm-es belga dgyu irédnyzéka ivirdnyzék. Hasonldé a magyar 8 cm-es
5/8 M. t.4. irdnyzékéhoz.

A csb baoldaldn taldljuk a bolcsbhcz crésitve az irdnyzéktartét, raj-
ta az irdnyzéiv mozgatdsdhoz szilkséges kis kézikereket, tovdbbd a ferde kerék-
dllds kikiisz6bblésére szolgdld orsét.

Az irényzéiv felsd részén van a tdvcsbszelence, rajta a tdvesdrdgzits-
tengely az emellkarral. Nyitott dllapotban az emel8kar felfelé néz, zdrt 41-
lapotban lefelé. Zérdskor a rogzité§ tengely tengelyirdnyu benyomdsa utdn ma-
g4tél elfordul.

Az irényzé iv homloklapjdn van a 10 vondsonkint jeldlt és 50 vondson-
kint 750_ig szdmozott beosztds. Az osztdsok belga vondsériékeket jelentenek
(6283 belga vonds = 6400 magyar vonés). A 750-es osztds utdni negyedik osztés
megfelel 785,4 belga vondsnak, ami egyenértékii 45°-kal, ill. 80O magyar vonds-—
sal. Leolvasé jegyiil az irdnyzéktest fels§ éle szolgdl. A homloklapbél kiemel-
ked§ borddn van a mozgatédshoz sziikeéges fogazéds. Az irdnyzéiv oldallapjén el-
helyezett osztdsok figyelmen kiviil hagyandék. Oldalt van még felerSsitve a
keresztszintezd és terepszigszintezf. A terepszégszintezs fébeosztdsa 200-400-
ig terjed. Alapdllésa: 300. A fébeosztdson csak a szdzas vondsok vannak je-
16lve és szémozva, az egyes vondsok dllitdsa pedig a terepszbgorsé osztésdob-
jénak segitségével torténik, mely 0-100-ig egyenkint jeldlt, 10-ként szdmozott
osztdsokat tartalmaz.

Az irényzé berendezés beszabdlyozédsa.

Az irdnyzé berendezés beszabdlyozdsa eldtt a csdcsapokat vizszintes-
8é kell tenni. Bz az aldbbiak szerint tdrténiks

Helyezziik a 1ldveget vizszintes talajra. Erésitsiink a ecsétorkolatra
a megjeldlt jegyek mentén szdlkeresztet és vegylik ki a l6vegzdrbdl az iitésze-
get. Tartsunk 8 m-re a csb elftt fiiggdt. Az {itSszeg helyén dtnézve irdnyoz-
2uk meg a csftorkolaton levs fiiggfleges szdllal a fiiggét. Vizszintes csécsa-
Pok esetén a csdvet fiiggbleges irédnyban mozgatva, a fiiggbleges szdlnak és a
fiiggének egyezni kell. Ellenkez§ esetben ékeljilk ald a 1lveg kerekeit a sziik-
séghez mérten.

A 1l6vegtdvesl beszabdlyozédsa.

Az {it6szeg helyén 4t irdnyozzunk meg a szdlkereszttel egy legaldbd
5000 m tévolségban fekvs pontot. Beszabédlyozott lvegtdvcsénél, alapdllésban
1év6 irdnyzék és lévegtdvcss mellett, az optikai tengelynek is az elébbiek
8zerint megirdnyzott pontra kell mennie. Ha ez nem 411 fenn, ugy irényozzuk
L T e
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meg - védltozatlan csfdllds mellett -~ az elSbbi pontot a lévegtdvcsS oldal-
dobjédnak és magassdgi irdnycsavardnak elforgatésdval. Ha az alapdlldstdl vald
eltérés oldalban = 2 vonds, magassdgi irdnyban I 1 vondsndl nagyobb, ugy a
16vegtdves8 az aldbbiak szerint szabdlyozandd:

1) Lazitsuk meg, gondosan iigyelve, hogy az optikai tengely el ne mo-
zogjon, az oldal albeosztdsdob osztédsgyliriijét, egyeztessilk az albeosztdsdod
osztdsgyiiriijének "O" Jegyét a gyiirii elforgatdsa dltal a leolvasd jeggyel,
majd rogzitsiik ismét ezek ily helyzetét. Sziikség esetén lazitsuk meg a fébe-
osztds korong osztédsgylirijét is, egyeztessiik ennek 32 jegyét a gylirii elforga-
tdsa dltal a leolvasé Jeggyel, majd rogzitsiik ezek ily helyzetét.

2) Lazitsuk meg a magassdgi irdnyceavar albeosztds-gylirijét és egyez-
tessilk ennek "0O" jegyét a gylirii elforgatdsa dltal a leolvasé jeggyel, majd
rogzitsiik ismét a gyliriit. Sziikség esetén a megfeleld csavarok lazitdsa utén
egyezteasilk a magassdgi irénycsavar fdébeosztdsdnak "300" jegyét a leolvaséd
Jeggyel, majd rogzitsiik ezeket ily helyzetben.

A terepszintezd beszabdlyozdsa.

£11itsunk az irdnyzékiven "O" vondst, a terepszdg-hajtémiivén 300 vo-
nést. Helyezziink egy "O" vondsra dllitott szintezd negyedlét a cséfar szinte-
26 negyedld sikjdra. Jdtszuk be a szintez8 negyedld szintezljét a csb emelésé-
vel, vagy siillyesztésével. Ha a terepszbgszintezs buboréka nem volna kdzépédl-
lésban, ugy jdtszuk be a szintezdt a terepszdg-orsé csavardsdval, majd ennek
osztdedobjét meglazitva, 4llitsuk a "O" osztéds-jegyét a leolvasé jegyre. Ezu-
tdn rogziteiik ismét az osztdsdobot.

A keresztszintez§ beszabdlyozédsa.

Tegyilkk a cslcsapokat a fent leirt médon vizszintessé,alapédllédsban 1é-
v6 oldalirényzégép mellett. Allitsuk a ferde kerékdllds-mutatét alapdllésra.
Amennyiben a keresztszintez$ buboréka nem volna kbzépdllédsban, ugy forgassuk
el a szintez§ hiivelyt r8gzité csavarédnak lazitésa utdn dgydban, mig a buborék
ktzépdlldsba keriil (& szintez$ a hiivelyében excentrikuean fekszik).

A 75 mm-es belga dgyu irdnyzékdnak haszndlata.

I. A l6vegtdvcsbvon a mimester dltal végrehajtandd vdltoztatds:

A 16vegtévesbvén az oldalkorong 100" -onként szémozott fébeosztds gyl-
riije a gyiiriit rogzit6 4 db. csavar kicsavardsa utén 3200' -sal elforgatandd
ugys hogy az elforgatéds utdn a leolvasd jegy egyezzék az osztdsgylirii "32" sz4-
méval. E miiveletnél az 1'-onként osztott albeosztdsdob leolvasé jegye "0"-n
dlljon. Ezutén a 4 db. rdgzité csavar ismét becsavarandé. Bzdltal a 18vegtév-
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csé korongja azonossd vdlt a 8/14 M, ldvegtédvcsl "Helyesbités" vagy "Oldal™
korongjéval.

II. Helyesbités megdllapitdsa:

A helyesbitést sajdt ldvegeinkkel azonos médon 4llapitjuk meg.

A lovegvezetbk jegyezzék fel a vezérloveg és sajdt ldvegiik kdzdtti
helyesbitéskiilénbséget eldjel szerint.

A helyesbités megdllapitdsa utdn a tdjoldst a f618irdnynak megfelels
oldal édllitdsa utédn a III.pont szerint hajtsuk végre, hogy a lbvegeket ne
kelljen a f£616irédnybbél elforgatni.

III. A lovegeknek vezénylendd oldal megédllapitdsa:

Tekintettel a lévegtdvesd egykorongos voltdra, a lévegeknek vezény-
lend$§ oldalt a k&vetkezSképen kapjuk meg:

1) Megéllapitjuk a célnak az alapirdnnyal bezdrt szdégét oly médon,
hogy & megdllapitott oldalbél levonunk 3200-t, vagy 3200-bél levonjuk a meg-
dllapitott oldalt a szerint, hogy a megédllapitott oldal nagyobb, vagy kisebb
3200-nél.

2) Az igy megéllapitott cél és alapirdny dltal bezdrt szdg "X" vonds
8zémdt vezényeljiikk a 1lévegnek éspedig:

a) ha a cél az alapirdnytél balra van (oldal 3200-nél nagyobb) a ve-
zényszé: "Oldal X vondssal t&bb",

b) ha a cél az alapirdnytél jobbra van (oldal 3200_nél kisebb): "Ol-
dal X vondssal kevesebb™.

3) Az "X" vondsszém vezénylésénél vegyiik figyelembe a 16tdblédzatbisl
megdllapitandé oldalgds-helyesbitési értéket is, mivel az irdnyzék az oldal-
gést nem kiiszobsli ki.

Iv. agsgdgl irdny megdllapitédsa.

1) Az irdnyzék belga vondsosztdssal van ellédtva.
2) A megéllapitott 18tdvolsdgnak megfeleld belga vondsszdmot kikeres-
siik a 10tdbldzatvél és azt vezényeljik.

V. Irénygds végrehajtdsa.

1) A lévegek tdjoldsa és pérhuzamositdsa ugy torténik, mint sajdt 16-
Yegeinknél. A vezénylendd oldalt a II.pont tdrgyalja.

2) Oldalirdny megadédsa: "Oldal X vonédssal t8bb, vagy kevesebdb" ve-
zényszéra az elsd tiszt szdmitsa ki a vezérldveg irdnyzédja dltal d41litandé
oldalt, ezt vezényelje a lovegeknek.

Az oldal kiszdmitdsédndl az elsS§ tiszt mindig az eredetileg a vezérls-
vegre megdllapitott helyesbitést vegye alapul. A vezérldveg irdnyzéja a ve-
zényelt oldalt dllitsa a korongon, & t6bbi lbveg ldvegvezetSje vdltoztassa
meg ezt a szdmot a lovegek tdjoldsdndl feljegyzett helyesbitéskiilénbséggel

és az igy kapott szdmokat 411ittassédk az irdnyzékkal, akik a szdmok £1litédsa
2% a
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utédn ujbél a kisegitbcélra tdjolnak.
| 3) Magasségi irdny megaddsa: A lovegeknek vezényelt vondsszémot az

! irdnyzé dllitsa az irdnyzékiven, a vezényelt szintezdt pedig a terepszdgdlli-
6 miivén, majd jdtsza be a szintezét a csé emelése, illetlleg silillyesztése 41~
tal. '

4) A ferde kerékdlldst az irdnyzé a keresztszintezének a vele kapcso-
latos hajtémiivel valé bejdtszdsdval kiiszobdlje ki.

5) A lovegtédvesovon 1éve szintezbket figyelmen kiviil hagy juk.







Tartalékalkatrészek és felszerelési cikkek.

T81tény | kivetd

csuccsal ltdszeg

litészeg rugd

itérugé tdmasztd

biztosité gerendely (tiizbiztositdsi tengely)
biztosité gerendely rugé

biztosité gerendely biztosité fogantyu (fiillel elldtott tiizb.gomb)
biztositd gerendely kbzbensb rész (rugbd szorité kdzbensb darab)
feszitl6 retesszel feszitd rész

2 fiber t6m. karikdval feszmérd csatlakozé rész
t61t8lyuk csavar bdr tom. karika

torkolat 6vé

irdnyzék védéburok

lovegzdr burck

elsiité fogantyu (elsiité kar)

tokban szemvédbvel 1ovegtdvesd

tokban 18vegtdvesé vill. berendezés

mozdony vénkos

rudtdmaszté felrdnté szi}

vasbél kisefa

37 M. kozelkisegitécél

37 M. irdnyléc lémpatarté

36 M. tblesér

feszmérs felszerelés

37 M. kézi szerszém (1 vitorlavészon téska, nyéllel 6/9 mm kettbs csavarhu-
z6 60 mm nyildsu egyetemes csavarkulcs, 250 mm harapé-
fogé nyéllel,500 gr-os kalapécs)

2 mm gdmb. Adtverd

6 mm gémb. dtvers .

t81t6lyuk csavarhoz 6 szdgl. dugdékulcs
t61161lyuk csavarhoz dugdékulcshoz tiiske
kulecsal o¢nzédré lakat

torlé kefe

torlbkefe tok

2 részii irdnyléc

0,7 1t-es olaj doboz

0,35 1t. olajfecskendbs palack

S 1
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szijjal 1 kg-os bddog doboz

10 lt-es olaj palack

10 kg-os kendcs doboz

5,5 lt-es olaj palack

1,6 kg kenécs doboz

555 lt-es bddog palack olajnak
5,5 lt-es bddog palack kendcsnek
H.Lv. 119/29 jelii 15téblézat
csbflizet

Schell ola}

14 M. légszivattyu (levegb és folyadék részére)
1,2 1t. oxigén palack

1,2 1t. glicerin palack.
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Levegadatolk

1l e e S S S 7 (S S ol R
Tellen cabhosBBs ¢ ¢ o s o o o o ¢ b s s 2 s
Huzagolt 682 HOBBZAR. « i e s s o 5 4 ol &
POLTOD BOBRRE - o 5w wilm e a8

Huzagok SZé.mac T R Ly TR TR [ AR Tt S T e (o
R D e o e U e e A S T M

Ceavarzat Bzlge. + « s ¢ & o & « o o 8 s ¥ e

Calbozerkezete: « « o o ¢ s o ¢ o /s 6 o o 0w
Pajzavastagsige « ¢ « o+ ¢ ¢ s o6 o o 6 s 8 4 o
SUBBYORBOBALy '« s o' s %0 o v _wie % 4 -l e e
PUZKOGBZULLBEG o o o o o ¢ 6 % o 6 o8 s o o
A vontatds mb6ajJa. o+ o o o 4 s w6 5 o 6 0 e »
B R R T S = S T e S e R IR A
ROLTOL BZEMA, o o & o 0 o+ n e o n wsm e

—_—————

Terpesztett 1oveg hossza. « + « « o o o o o
Legnagyobb 1oveg 8z61€8868: + « « + + o« o &
ROoPOR AW8éT8: v v v 1o al ' wl v e v e e e e
B 5 0 LR S RS VR RR e P N ) P TR
Keréktalp szélessége +« + « s o « o o o o o o o
ERLIOK BEADR e 5 010 B0 w2 AN R e e Lk
Magassdgi irdnyhatér (egyenes talp) .« « + + &
Magassdgi irdnyhatdr (hajl.talp). « « « « « &
Oldalirdny Batdres s o s 5 o o s sio 2w oo s

22018 magassd@s o« v o o o 0 s 0 e b v ow e e e

« 75 mm
« 2250 mm
1744,5 mm
285 mm
28
novekedb, jobbmenetii
3° 35 43'"'-t61
5° 53° 42'"-ig

bélesd burokecsdvel

« 5 mm

12/perc
5 pere
fogatolt
egyenes
2

4330 mm
1750 mm
1300 mm
1495 mm
75 mm
12 mm
-10°-15%-ig
+21°—ig
6° 32°
1190 mm

Teljes hossz a torkolattél a mozdonyrud végéig.. 9200 mm

TOURBITERT L o s o s 6v W m arie e e ek e e
Hédtrasiklds a dug. iitkdzésig. . . « . + - « .
Hétrasiklds hoBB8ZA: s o« s & ¢ o o o o o o & &
Pékhenger dtmérbje. « « « o o« ¢ o« v o o ¢ o
Joghengey atmarlje.: o 'c v s o o o9 & ww wie

3530 mm

1380 mm
1250-1280 mm-ig
63 mm

85 mm

Kezdeti nyomds a léghengerben. . . + + + « « « & 43 atm.

Fék fOl)"adéko - L] L] - . - . . . L] . . = - . -
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Fékfolyadék térfogata a fékben. . « o « « &« + &
ANYyomégAzZ NeMBe o o & s o & s « o o & & & & »

Lovegtalp Nemes « « o ¢ &+ 5 v 5 5 s o 3 5 w.s »

Mozdony.

A mozdony hossza kocsirud nélkiil. « « « « « « &
A mozdony hoseza ruddal., + s s « ¢ & s s o + &

A legnagyobb mozdonyazélesaég. 2 R e

Eerek AtHaDOs « o 4 wils wiaite a s e e e e e e
N T OTRE T 0ot o o e e el et (he e R e, Tt

Keréktalp 5281eSS8g€+ o + o o o o s o o o o o o
RUL IO Amdma . s aie B B e mae b Wi la e e eoAg e

B AT Rt e e A e et R e et e
GCROgulY o8y NAIMAL. « o % w'e o % o v b b w6 e
Teljes loveg sulya tiizelSdlldsban. . « » . » .
Mozdony sulya ruddal. « o« ¢ « ¢ ¢ o o« s o o o

Hatas tengely Nyomés. « + o o o s o o s o o o o
EleC tengely nyomdse + o s » o » s s s v o o

o T o e AR R DR S S AT R S S
A hétrasiklé témeg sulyd: « + « ¢ o s o o o o o

Talp auly . . L] L] L] - . L . L] [ O | S . = L] L] L] .

Ballisztikai adatok.

Legnagyobb 16 té.v . - . . L L3 . . Ld L} . L . . -
Legnagyobb kezddsebesség. « o« « « o o ¢ o o o o
Legnagyobb gdznyomés. « « o o o o o o s o o o0

R T

3 1-
compr.lev.

szekrényes

1780 mm
4955 mm
1850 mm
130C mm
1500 mm
75 mm
12

28 kg

325 kg

1190 kg
430 kg
1100 kg
498 kg
69 kg
366 kg
717 kg

9900 m
540 m/aeq.
2400 atm.
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